

# 在本报的帮助下他们牵手了

本报5月27日讯(记者 李沙娜 见习记者 张樱子) 在26日、27日举行的相亲大会上,通过“心动就贴”的形式,除了开始约会的会员外,还有一见钟情速配成功的单身男女,在他们成功牵手的同时还将会获得主办方送出的精美礼品。

26日,在相亲活动现场,20046号在签到后直接走到10050号的相亲海报处贴了联系方式,20046号的一举一动都让10050号看在了眼里,10050号说:“有很多男会员给我贴条,我看了他们的信息后都没怎么记住,但是20046号给我的印象挺深的,我刚

加入相亲大会聚缘群时,他就跟我说了,并且他也是我喜欢的类型。”20046号也说,感觉10050是心仪的的女孩,“单独联系了,还要进一步了解,希望能牵手走完一生。”

26日,10024号的女会员周末加班,妈妈先到相亲会现场帮着女儿了解了活动的

情况。27日上午,10024号便和由妈妈、大姨还有姑姑组成的亲友团一起仔细地看着那些给她贴纸条留联系方式的男会员的资料。通过一天的“心动就贴”,有很多男孩加了她的QQ,但她唯独与20041号在相亲会现场见了面。原来20041号在上午的时候就一直站在女会员妈妈的身边微笑着,听她说自己女儿这两天相亲会的情况和择偶要求,觉得自己挺合适的,所以主动地联系了张女士。27日下午4时许,在相亲会活动结束前,他们在聊天的过程中增进了了解,且互有好感。

记者从相亲会现场了解

到,20046号与10050号、20041号与10024号成为本届相亲大会牵手成功的前两对,他们将与本届相亲大会上其他配对成功的会员获得主办方准备的相应礼品。另外,相亲会工作人员还将会单独与人气很高的会员联系,领取相应的礼品。

垦利母亲:

## 为找“儿媳”六点起床来东营

26日早上8点,本报相亲大会尚未开始,东城银座商城的大门也暂未开启,不少着急的单身男女就已经早早地赶到了现场。在这部分人群中,年近60岁的宋女士特别引人注目,她早晨6点就起床了,专程从垦利坐公交车赶到了东城银座,为的就是早日为儿子寻找到满意的另一半。

宋女士告诉记者,她儿子今年29岁,在山东科技大学毕业,身高176cm,性格开朗,热爱运动,目前已经工作好几年,但一直没有合适的对象,看到同龄的孩子都已结婚生子,她和老伴已经开始着急,看到齐鲁

晚报大型公益相亲大会的消息后,她就亲自从垦利赶到东城为儿子报名。26日当天,由于儿子有事,不能与她一起过来,于是她一早六点起床,坐上公交车不到八点就赶到东城银座。她希望自己未来的儿媳妇能在25-28岁之间,162cm以上,性格开朗。

记者还了解到,为了寻找另一半,对本报大型公益相亲大会的期待不只只是宋女士一人,一位单身男嘉宾一早从公司赶来,而另一位白发苍苍的父亲更是连续两个早晨不到八点就从西城赶来。

(本报记者 李金金)

东营潮妈:

## 利用各种方式帮儿子相亲

“我今天下午才知道有这个活动,这是我妈妈给我报的名。”27日下午,金先生在签到处和记者说。之前金先生是通过QQ群递交资料的方式来报名的,所以当记者还在诧异的时候,金先生说:“我妈知道我的QQ密码,她就用我QQ给我报名这次相亲会,今天下午她才给我打电话让我过来。”

“之前我一直不知道这个活动,只是最近奇怪怎么有那么多女孩加我的QQ,说是在《齐鲁晚报》上看到我的QQ联系方式,我还什么都不知道呢。”金先生还告诉记者,昨天有个日照的女孩加他的QQ,是

女孩在东营的阿姨告诉她“齐鲁晚报·今日黄三角”有相亲会,看到他的资料觉得不错,让她加QQ。

金妈妈一直很着急他的婚事,以前金先生在俄罗斯留学的时候,金妈妈还催着让他找个俄罗斯女孩,现在回国工作了,妈妈也是通过各种方式帮着儿子相亲。

金先生在我们活动最后一天的最后半个小时才来,就赶紧地取走了海报上的标签,看了看给她贴条的姑娘的资料,也给自己满意的女孩留下了联系方式。

(本报见习记者 张樱子)

私企厂长:

## 再寻真爱备受青睐

在相亲大会现场,有一位男士的海报引起了记者的注意。从5月26日上午九点相亲大会开幕开始,短短半小时之内就已经有三位女士把自己的标签贴在这位刘姓男士的海报上,随着时间的推移,这个数目在不断增加。

记者看了一下刘先生的资料,刘先生是私企厂长,月薪5000元,经济条件很优越。等到相亲会结束时,刘先生的海报上已经贴了11张标签。11张标签的数量在男士离异/丧偶一组中是数量最多的。但奇怪的是刘先生自始至终都没有来相亲会现场签到以及收集自己海报上的标签。

记者随后电话联系到刘先生,刘先生说自己这两天忙于工作,实在脱不开身,就委托朋友去现场记下贴条女士的联系方式。“有时间我马上联系她们。”刘先生说。

(本报见习记者 韩德勋)

## 一人觅良缘,全家齐动员

本报26、27日在东城银座举行的相亲大会上,热潮一波接着一波,有举家前往现场为子女相亲当参谋的,有专程前来“目测”报名者的。正如一位前来报名相亲的陈先生所言,参与才有机会遇到良缘。

不少市民为了帮孩子相亲,一大家子一起来,庞大的“亲友团”成了相亲现场的一大风景。26日上午9时许,本报相亲活动刚开始没多久,会员李女

士便来到大会“相亲长廊”,仔细寻找有没有适合自己的男士。在李女士报名报到时,记者看到,李女士并不是一个人前来会场,而是带着一个庞大的“队伍”。这个队伍中不仅有李女士的姨妈,还有她的父母,连她不到十岁的小外甥女也跟来了,要给小姨做“小小参谋员”。

李女士告诉记者,家人知道《齐鲁晚报·今日黄三角》要

举办相亲活动后,就非常支持自己报名参加,今天现场互动,更是非要来给自己做“参谋”,自己曾经离过一次婚,这次也是想让家人来帮着自己多看看,帮自己参谋一下。

对待相亲这件事,李女士显然非常认真,不仅26日来到了现场,27日也早早地赶到活动现场,陪伴她的依然还有庞大的“亲友团”。李女士拿着纸笔把给自己贴条的男士的信息

一一记录了下来,并在家人的帮助下记录了感觉条件还不错的男士。在李女士离开之前,记者询问她有没有中意的男士,李女士告诉记者,她已经跟两位男士联系过,其中一个谈得还不错,她还说感谢报社提供了这么一个平台。在此,相亲大会工作人员也祝愿李女士能够顺利找到自己的另一半幸福。

(本报记者 王超)

## 相亲会热心企业受益多

本报5月27日讯(记者 李沙娜) 本报“2012年,我们相爱吧”大型公益齐鲁相亲大会(东营)在圆满举办的同时,来自各行各业的热心企业及单位也受益匪浅,众多赞助商都纷纷表示:“我们也像会员一样期待着下次的齐鲁相亲大会。”

据了解,参加本次相亲大会的热心企业有金基地产、泛华丰田汽车、康力国际健身会所、银泰影院、东营万达影城、华旅假日旅行社、百乐相声会馆、虹尔纤体美容院等,他们在协助本报相亲大会圆满举办的同时,为更多的单身男女提供了机会,并为会员们提供了相应的奖品,有助于会员们之间增进相互之间了解的机会。

同时,协办单位东城银座商城也赢得了人气,不仅方便了东城银座工作人员参加相亲活动,前来参加相亲大会的单身男女及亲友团也都成为了银座商城的消费者。



在汽车团购会现场,销售人员向前来询问的市民介绍车辆。

本报记者 段学虎 摄影报道

广饶女士:

## 为相亲25日赶到东营

5月26日,本报大型公益相亲会在东城银座商场举行,记者在现场了解到,一位离异的女士为了参加本报组织的相亲大会,特意在相亲会开始前一天(25日)赶到东营,目的就是为了寻找另一半共度余生。

26日上午不到八点,本报相亲会的工作人员刚赶到相亲大会的现场,在东城银座商场一楼的门口,商场大门尚未开启,已经有多位相亲男女在此等候。在与记者的攀谈中,记者了解到,在此等候的王女士,为参加相亲大会,特意在前一天(25日)从广饶赶来,住在东城妹妹家。

“怕从广饶赶来迟到了。”王女士说,自己今年35岁,前面有一段不幸的婚姻,正是因为这段不幸的历史,让她更懂得珍惜对方,包容彼此。“对方最好也在广饶,对方要真诚、实在,可以相互依靠,相互扶持。”

(本报记者 李金金)